



**City of Tacoma
Tacoma Water
2024 GRW Culvert Replacements
RFB Specification No. TW23-0321N**

QUESTIONS and ANSWERS

All interested parties had the opportunity to submit questions in writing by email to Becky Lewis by March 18, 2024. The answers to the questions received are provided below and posted to the City's website at www.TacomaPurchasing.org: Navigate to *Current Contracting Opportunities* / Public Works and Improvements and then click *Questions and Answers* for this Specification. This information IS NOT considered an addendum. Respondents should consider this information when submitting their proposals.

Question 1: Does this project currently have an estimated value, mobilization date and completion date?

Answer 1: Yes, estimated cost is \$45,000. Mobilization can occur as soon as contract is finalized, no official date. Completion date is October 15, 2024.

Question 2: Can you confirm if a bid bond is required for this project?

Answer 2: Yes, a bid bond is required